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Ficha técnica

Universo (población objetivo) Personas adultas de 18 años y más propietarias de 

teléfono celular.

Marco muestral Encuesta telefónica aplicada a través de celulares de 

pre-pago y post pago.

Tasa de rechazo de la entrevista 5% del total de la muestra.

Método de muestreo Muestreo probabilístico con selección aleatoria de 

individuos, estratificados por rangos de números 

telefónicos.

Cobertura A nivel nacional. Zona urbana (53.8%) y zona rural 

(46.2%). 

Composición por género 57.5% (mujeres) y 42.5 (hombres)

Tamaño de la muestra 1,726 entrevistas

Margen de error 2%

Fecha de realización Entre el 12 y 20 de octubre, 2021
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Población objetivo alcanzada

1,726
Fue la población objetivo 

alcanzada en los 18 

departamentos.



Contexto: valoración ciudadana del actual 
gobierno  
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Percepción ciudadana sobre la gestión del gobierno actual

desaprueba la gestión de la 

generación de empleo por el 

gobierno actual.

desaprueba la gestión de 

Juan Orlando Hernández en 

la Presidencia.
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CADA
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CADA
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19%
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62%

71%
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73%

63%

9%
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4%
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12%

Manejo de la pandemia

Servicios de salud pública

Servicios de educación pública

Generación de empleo

Política contra la corrupción

Evaluación de la gestión del
Presidente Juan Orlando Hernández

Aprueba Desaprueba No sabe/no responde

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021.



Consideración del rumbo del país bajo el mando del 
gobierno actual.

aproximadamente, cree que 

Honduras marcha por el 

rumbo equivocado.

8 10DE 

CADA

considera que va por el 

rumbo correcto.

2 10DE 

CADA

Correcto
24%

Equivocado
76%

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021.



Principales problemas que enfrenta el país

considera que el desempleo 

(70%) es el principal 

problema que enfrenta el 

país. Cinco de cada diez 

(55%%) considera que es la 

corrupción y la pobreza, 

(50%), y al menos tres de 

cada diez (33.1%) considera 

que es la pandemia de la 

COVID-19.

7 10DE 

CADA
70%

55%
50%

32%

Desempleo Corrupción Pobreza La pandemia de la
COVID 19

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021



PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
PERCEPCIÓN DEL RIESGO ELECTORAL
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Participación ciudadana en las elecciones generales 2021

ciudadanos aseguran que 

definitivamente irán a votar 

(64.1%) .

asegura que definitivamente 

no irá a votar.

1 10DE 

CADA

6 10DE 

CADA

Definitivamente 
irá a votar

64.1%

Posiblemente 
irá a votar

16.9%

Definitivamente 
no va a ir a 

votar
10.1%

No sabe/no 
responde

8.9%

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021



Expectativa ciudadana sobre las elecciones generales 2021

aproximadamente, considera 

que las elecciones generales 

de 2021 serán algo (22.2%) o 

muy fraudulentas (24.3%).

5 10DE 

CADA

aproximadamente, considera 

que serán algo (21.9%) o muy 

limpias (14.9%).

4 10DE 

CADA

Muy limpias
14.9%

Algo limpias
21.9%

Algo 
fraudulentas

22.2%

Muy 
fraudulentas

24.3%

No sabe/no 
responde

16.7%

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021.



Escenarios elecciones generales 2021

considera que se alegará 

fraude (40%) y que estallará 

la protesta social (43%).

4 10DE 

CADA

Cree que transcurrirán de forma 

pacífica y se aceptarán los 

resultados (38%).

3.8 10DE 

CADA

38%

32%

40%

30%

18%

43%

Las elecciones se desarrollarán en forma
pacífica/transparente y sus resultados

son aceptados por lo partidos políticos.

El Sistema de Transmisión de Resultados
(TREP) presentará fallas.

Se desconocen los resultados, alegando
situaciones de fraude.

Quedará electo el actual partido en el
poder (el Partido Nacional).

Triunfará uno de los partidos de
oposición.

Estallará la protesta social y la represión
del gobierno.

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021



SIMPATIA PARTIDARIA
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Partido Nacional Libre Partido Liberal PSH Otro partido Ninguno

may-21 20.5 11.5 10.5 3.5 1.4 47.9

ago-21 20 10.1 8.8 5.8 4.3 50

oct-21 24 16 5 3 3 51

0

10

20

30

40

50

60

P
o

rc
e
n

ta
je

s

Simpatía partidaria, mayo-octubre 2021 (en %)

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021.



INTENCION DEL VOTO Y EL IMPACTO 
DEL ANUNCIO DE LA ALIANZA
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Nasry Asfura Xiomara Castro
Salvador
Nasralla

Yani Rosenthal Otros No ha decidido No ira a votar

may-21 14.9 11.7 7.9 6.6 7.6 51.1

ago-21 14.8 10.1 9.1 4.6 1.5 49.7 10.2

oct-21 21.9 17.5 14.5 4.1 5.2 28.6 8.2
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Intención del voto del 7 de mayo al 13 de octubre 2021 (en %)
Antes del anuncio de 

la Alianza de hecho

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021
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El día 13 de octubre Salvador Nasrrala y Xiomara Castro acordaron una 

alianza de hecho entre sus partidos (PSH y LIBRE). Alianza que será 

encabezada por Xiomara Castro como presidenta de la república y 

Salvador Nasrrala como designado presidencial. ¿Ud votaría por Xiomara 

Castro para apoyar esta alianza?



Disposición ciudadana a votar por la Alianza entre Salvador 
Nasrralla y el partido LIBRE.

asegura que no votaría por la 

alianza entre Salvador 

Nasrralla y LIBRE.

4 10DE 

CADA

aproximadamente, asegura que 

sí votaría por esta Alianza.

4 10DE 

CADA

No
43%

Sí
38%

No sabe/no 
responde

19%

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021



Disposición ciudadana a votar por la Alianza entre 
Salvador Nasrralla y el partido LIBRE

al menos, de los simpatizantes, 

del partido Liberal (40%) y otros 

partidos (49%) están dispuestos 

a votar por la Alianza.  

4 10DE 

CADA

8%

40%

95%

75%

49%

31%

Partido
Nacional

Partido
Liberal

LIBRE Partido
Salvador de
Honduras

(PSH)

Otro partido Ninguno

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021

de las personas sin partido 

político aseguran que votarían 

por esta alianza.

3 10DE 

CADA
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Nasry Asfura Xiomara
Castro

Salvador
Nasralla

Yani
Rosenthal

Por otro
candidato

Todavía no
ha decidido

No Irá a votar

Intención de votar por la alianza de simpatizantes de 
candidatos presidenciales y otros.

simpatizantes de Yani 

Rosenthal (32%) votarían 

por la Alianza.

3 10DE 

CADA

simpatizantes de Salvador 

Nasrralla (63%) votarían 

por esta alianza.

6 10DE 

CADA

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021
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38

21 21

9

5
3 3

Xiomara
Castro

Tito Asfura Todavía no se
ha decidido

No irá a votar Por otro
candidato

Yani
Rosenthal

Indecisos
LIBRE y PSH

Intención del voto presidencial POSTERIOR AL ANUNCIO DE LA 
ALIANZA, datos del 14 al 20 de octubre (en %).

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021
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Xiomara Castro Nasry Asfura Yani Rosenthal

Simpatía partidaria e intención del voto

Intención Partido

Fuente: Encuesta del CESPAD, octubre 2021



Principales hallazgos
• Existe, desde la ciudadanía, una valoración negativa de la actual gestión gubernamental y se 

considera que el país avanza por un camino equivocado.

• Los problemas principales confirman esa percepción sobre el camino equivocado. Estos 
problemas son, por su importancia: el desempleo, la corrupción, la pobreza y el mal manejo 
de la pandemia.

• Más del 60% de la ciudadanía piensa asistir a las votaciones del 28N, a pesar del 
convencimiento de un sector que las elecciones podrían ser fraudulentas y de las 
incertidumbres de este proceso. 

• El sistema de partidos políticos, en su conjunto, carece de una apreciable fidelidad partidaria. 
El 50% de la ciudadanía no se identifica con ningún partido político.

• No obstante lo anterior, la mayoría de las personas encuestadas expresa sus simpatías por 
los candidatos y la candidata a la presidencia de la republica, en porcentajes mayores a la 
adherencia a los partidos políticos.

• El anuncio de la alianza entre LIBRE y el PSH, el 13 de octubre, ha reconfigurado las 
simpatías por los candidatos y la candidata a la presidencia, tanto desde los partidos 
políticos, como desde la adhesión a cada candidatura, al extremo que el segmento de los que 
“todavía no se han decidido” se ha reducido y expresa sus intenciones de asistir a votar.

• Si hoy fueran las elecciones, LIBRE, a través de la alianza pactada con el PSH, sería la 
fuerza política ganadora con el 38% del electorado, contra el 21% del Partido Nacional.
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